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Kedd reggel újra meleg napos időben látogathattunk piacot és útban arrafelé még a vonatot is
láttuk befutni. Szalmakalapot nem, seprűt még mindig vehetünk a bejártnál 5 lejért. Szintén a
piac első részén találhatók a bogyóárusok, akiknél áfonyából már csak piros van, de immár a
lekvár készítésre kiváló hecsedlivel is tudnak kínálni. Ugyanitt a homoktövis ára szinte felére
csökkent, 10 lejért juthatunk hozzá egy kilóhoz.
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  Továbbra is tombol a padlizsánszezon, erről árulkodnak a hatalmas halmok, melyekbőlkiválaszthatjuk a nekünk legszimpatikusabbakat. Jó hír, hogy az ára is folyamatosan esik,1,50-ért árulják kilóját. A paprika is fénykorát éli a piacon: hegyes, csípős, kápia, alma- éscseresznyepaprikát is kaphatunk a felhozatalban.  

  Madaras Árpád kibédi termelőtől 3 lejért vásárolhatunk egy kiló vöröshagymát. Ami a mézetilleti a vegyesből egy kiló 24 lejért váltható, a lépesből 15-ért juthatunk hozzá egy fél kilóhoz, és100 gramm virágport is vehetünk magunknak 8 lejért.  A dinnyeárusoknál egyre kevesebb a vevő, sárgát már nem is találtunk, hiszen lassan kezdikfelváltani az őszi gyümölcsök, friss szilvát, almát és körtét azonban beszerezhetünk a helyitermelőktől. A szőlő ára is rohamosan csökken, de ez a darazsakat nem igazán érdekli, ma isők vannak a legtöbben a piacon, olyannyira, hogy az embernek szlalomoznia kell közöttük.  
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  A piac hátsó részén a virágok helyett szintén a zöldségek dominálnak, de találunk azértárvácskákat, amik 1,50 lejért kelletik magukat. Ugyanitt a kötés torma ára valószínűleg 3 lejbekerül, tudjuk ezt onnan, hogy a termelők rögtön kettőt sóztak volna ránk 5 lejért.    Ízelítő:  Krumpli 1,50 lej/kg  Murok 3 lej/kg  Zeller 3 lej/kg  Paradicsom 4 lej/kg  Almapaprika 4 lej/kg  Csípős paprika 8 lej/kg  Kápia paprika 4lej/kg  Uborka 2 lej/kg  Karfiol 7 lej/kg  Káposzta 1,50 lej/kg  Szőlő 3,50 lej/kg  Lila szőlő 6 lej/kg  Szilva 2 lej/kg  Alma 3 lej/kg  Körte 5 lej/kg    
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